

# СТАНОВЛЕНИЕ КОМАНДЫ



Нынешним летом качканарский «Горняк» заставил обратить себя внимание. О нем заговорила спортивная общественность. Его начали опасаться соперники-футболисты, а местные болельщики, не прощая просчетов и ошибок, все больше и больше ценили «Горняк». И даже после того, как в одном из матчей на кубок области по футболу наши земляки потерпели внушительное поражение, энтузиазм зрителей из дальнейшей игры, не дойдя до финала, энтузиазм зрителей спорта не уменьшился. Впереди были игры на первенство области, имелась возможность отличиться.

Ребята начали оправдывать надежды: к 10 сентября они участвовали в пятнадцати матчах дома и на чужих полях, завоевали девять побед, свели четыре встречи вничью и только две встречи проиграли. По второй группе первенства области наша команда занимает пока лидирующее положение, имея в запасе два очка.

Мы уже привыкли к победам «Горняка». Мы желаем ему только победы. Даже малейшие срывы и ошибки футболистов расстраивают нас до глубины души. В первые дни первенства мы уходили со стадиона довольные легкой победой земляков, не особенно приглядываясь к отдельным источникам во время пасовки, прощая даже промахи по воротам, то в конце сезона стали очень придирчивыми. Оценки по достоинству возможности «Горняка», качканарские болельщики требуют красивой игры от своих земляков, полной отдачи сил, вклада спортивного мастерства даже во встречах со слабым противником.

Было от чего придти в отчаяние. Впятером хорошо играть в хоккей, а футбол... Пережили трудное время, постепенно формируя команду. После демобилизации из армии вернулись домой «старшие» игроки Виктор Шляев, Владимир Скоробогатов. Команда пополнилась новичками. Из юношеского состава перешел Володя Редькин. Приняли в состав «Горняка» Эдуарда Корбана.

Большой и трудный шаг к победе сделал «Горняк». В прошлом году тренер команды Владимир Гревцов оказался в очень тяжелом положении: из старого состава, которым в 1971 году добились победы в первенстве терсовета, осталось 5 человек. Оставили Редькин, нынешний комсорг «Горняка», Александр Муравских, Валерий Корешков, Анатолий Кочегаров, Григорий Вильданов да сам играющий тренер Гревцов. Кто-то из молодых игроков ушел в армию, кого-то пришлось отчислить.

В то время качканарские футболисты поставили перед собой скромную задачу: в первенстве области по второй группе занять место не ниже четвертого. Что ж, задача оказалась по плечу. В своей зоне наши земляки заняли первое место, а после финала заняли третье. Уже тогда задумались лидеры — что-то принесли в 1974 года?

Он принес вот что: «Горняк» окончательно сформировал свой состав. Николай Крючков, Александр Тришин, юный Сергей Кусков — сильные игроки. После армейской службы снова одели футболки в форме Павел Кляйс и Вячеслав Носпелов. В середине сезона в команду приняли Николая Морева и Владимира Горева.

1 июня «Горняк» отправился в Невьянск. Предстояла первая игра с местными футболистами на кубок области. О том, как волновались наши ребята, говорить не приходится. В новом составе играть еще не приходилось. Правда, на тренировках все шло нормально. Но то тренировка, а что покажет игра?

Старт был удачным. «Горняк» победил со счетом 2:1. Первые новые встречи, победы и поражения...

Как уже сообщалось, в первенстве области качканарцам предстоит еще три встречи. 22 сентября на стадионе «Строитель» в финальном поединке будут оспаривать право на звание чемпиона «Горняка» и его режевский соперник.

Наши футболисты настроены оптимистически. Кто станет лучшим — покажет время. Но мы — за «Горняк». И, конечно, сами ребята должны показать красивый футбол...

Н. МЕЛЕХИН.